

摸底售楼处②

节后销售平稳，优惠难觅

高科荣域

在售有限，重在蓄水

【现场】

初八上午十一点，高科荣域售楼处有四组客户正在咨询参观，其中有一组客户为全家老小四口人齐齐出动。置业顾问介绍，从初五到初八，售楼处每天接待客户超过三十组，初五当天超过四十组。

【优惠】

高科荣域首次推出的60套房源开盘销售火爆，目前已经仅剩4套跃层叠加房源在售，地面均价为14000元/㎡，地下室均价为3448元/㎡。之前的开盘优惠已经取消。

【买家说】

记者在现场接触到一位中年看房



人，对方表示，女儿将在旁边的南外就读，所以考虑在仙林买房。“究竟该什么时间点出手，我还在考虑。”

【卖家说】

高科荣域置业顾问表示，现阶段的主要任务是为下一阶段蓄水，预计整个2012年，占项目绝大部分的小高层产品将成为销售重点，面积会在90—140㎡左右，全力挖掘“首置”及“首改”客户。

仙鹤新天地

来访寥寥，将售商铺

【现场】

售楼处空无一人，仅留有一名置业顾问在办公室内值守，有人到访时才出来接待。门前的装饰牌已经被风吹落，暂未修理。根据客户来访情况登记本，从初三至初八，一共只有5组客户登记。

【优惠】

项目为体量3万多㎡的商业消费中心，产品以100㎡以上的商铺为主。初定于今年3月份开盘，定价20000元/㎡。与之前开盘的东城汇32000元/㎡的价格相比便宜了不少。

【卖家说】

置业顾问陈鑫介绍，项目体量不大，加上靠近地铁仙鹤门站，仙林商铺近年又是热点，所以今年要一次清仓。目前已经提前着手进行主力店招商工作。



准刚需购房者，及“返乡置业”群体，为一季度创收。而整个2012年，保利也更有可能以刚需产品为主打，迎战低迷的市场。

保利紫晶山

目标转移，瞄准刚需

【现场】

现场有2组客户在咨询。置业顾问根据来访登记情况介绍，年后日均来访量超过10组。置业顾问表示，由于项目在售的产品为洋房，所以人气跟刚需楼盘相比有差距。

【优惠】

目前项目在售洋房，均价17500元/㎡，与年前一致。

【卖家说】

根据业内情报，2012年保利旗下的100多家楼盘发起了“喜春行动”，瞄

恒基玲珑翠谷

观望较重，近期推新

【现场】

恒基玲珑翠谷销售经理赵娟介绍，从初五上班到现在，售楼处一共接到电话20组，来访30组，成功认购了一套房源。记者观察发现，初八早上十点半左右，售楼处工作人员已经全数就位，但在一刻钟之内，现场并无看房者光临。置业顾问介绍，今天是工作日，来访客户相对较少，但初五当天共有30多组客户到访。

【优惠】

目前在售房源为96、131㎡花园洋房及部分顶跃和底跃户型。认购享87折优惠，并可获赠5年的物业费，按时签约再优惠一个点。算上各种折扣，花园洋房折后均价为12500元/㎡，与之前没有任何差别。



置业顾问表示，除了成功认购的那一组客户，另外几组客户还在犹豫考虑，小户型的接受度比较高，但部分特价的跃层房源也有不少客户咨询。根据客户反馈的情况，目前存在明显的观望心态，但刚性需求还是存在。

“近期将计划对9号楼进行认筹，快步推进”，营销总监季骏透露，明年上半年公司在城北的恒基金满庭项目也将尽快出炉，定位仍然走高端路线。

紫园

没有成交，优惠不变

【现场】

售楼处相关负责人反映，节后平均每天仅有2-3组客户来访。无成交，无认购。

【优惠】

紫园目前在售叠加别墅，均价22000元/㎡，总价298万起售。与节前一致。

【卖家说】

置业顾问表示，紫园作为改善型产品的印象已经深入人心，总价门槛相对较高，所以消费者的观望心态可能比较严重。

朗诗钟山绿郡

压力小定价有底气

【现场】

据介绍，朗诗钟山绿郡项目从初三开始派工作人员值班。根据售楼处提供的数据，从年后到初八上午九点半，已经认购了4套房源。但记者在现场看到咨询的客户并不多，15分钟之内仅有两组客户到访。

【优惠】

项目在售的12、14栋均价为22000元/㎡，与之前并无差别，但置业顾问透露，一季度要加推的新房源因为位置相对更好，预计均价不会比现在低。



【买家说】

前来看房的一对中老年夫妇表示：“就产品本身来讲，朗诗还是很有一套。但价格始终还是贵了。我不相信他们今年还能涨价。”

【卖家说】

针对2012年的销售目标，置业顾问介绍，由于去年销售较为理想，所剩的房源不多，所以2012年压力不大，希望能顶住市场寒流，保持平稳销量。

天润城

限时优惠俘获人心

【现场】

记者前往天润城销售中心时，距离天润城优惠活动截止只有一天了。销售中心聚集着10多组购房者，现场的咨询电话也响声不断。销售人员介绍，这次的优惠活动是从元旦开始的，1月31号截止。春节期间售楼处有人值班，每天都有10组左右的购房人前来，客户的购房意向也比較明显。



明确购房意向。

【买家说】

购房人表示，自己属于“刚需”，天润城的户型还有价格都比较适合，加上春节期间有特别优惠，所以很快就定下来了房源。还有的购房人是闻讯赶来后，在最后两天的优惠面前很是心动，但表示要在比较过其他楼盘后再做决定。

红太阳诸盘

特价房源备受关注

【现场】

在红太阳地产的销售中心内聚集了旭日上城、旭日爱上城、弘阳壹号、旭日学府四家楼盘。春节假期结束后的第二天，记者看到已有4-5组客户在现场了解房源信息，几乎各个楼盘的销控表前都站着来访的客户。据销售人员介绍，春节期间销售中心一直开放，近期每天都会有10-20组客户来访。



在2011年底开盘的旭日学府目前已基本售完，旭日上城、旭日爱上城、弘阳壹号还有部分房源在售。

【买家说】

记者在现场观察到，很多购房者之所以聚集在销控表前是因为年前已经看好了该楼盘的房子，希望年后的房价会有所下降所以当时并未出手。他们一直关注着具体的房源信息，并清楚了解近期的销售情况。另一些客户则是在“货比三家”与周边楼盘比较价格后，再衡量现状与预期的差距。